GV: Dao Phuwong Thao S6 Phirc

CHUYEN DE 2: TIM PHAN THUC, PHAN AO
A - BAI TAP
Caul: Chosbphicz =1+ \/gi . Khang dinh nao sau day la sai?

A. Phan 4o cua sb phic z 1a \/gl .
B. Phan thuc cua s6 phuc z1a 1.

C.z=1-4/3i.

D. Piém biéu dién cua z trén mit phing toa d6 1a M (l, \/5 ) .

Cau 2:  Cho hai s6 phuc: z, =23i, z, =—1+i. Phan 4o ciia s6 phitc W= 22,Z, bang

A. 5. B.7. C. 5. D. 7.
Cau 3: Tbng phan thuc va phan 4o cta s6 phirc z thoa min iZ+(l—i)7:—2i barnig
A. 6. B. 2. C. 2. D. 6.

Cau 4: Néu sb phic z =1 thoa man |Z| =1 thi phan thuc cia % bang;
-7z

1

Al B.E. C. 2. D, 4.
Cau 5: Trong cac ménh dé sau, mér}h dé nao dang? . )
A. SO phitc z=2-3i ¢6 phan thyc 1a 2, phan ao 1a/3. B. SO phuc z=2-3i
c6 phan thuc la 2, phan ao la —3i.
C. S0 phttc z=2-3i c6 phan thyc la 2, phan‘aoJa 3. D. SO phuc z=2-3i

¢6 phan thuc 1a 2, phan 4o 1a 3.
Cau 6:  Xac dinh phan 4o cua s6 phirc z=18-12i.

A 12, B. -12i. €. -12. D. 18.
Cau7: Goi a,b l1an luot 1a phan thuc va phan.ao cia s6 phirc

2 =1 /3i|(1+ 21) +[3— 4i| 2+ 31).Gid thioih a—b Ia

A. 31. B. —31. C.7. D. 7.
Cau8: Cho sb phirc z c6 s6 phurc lién hopazs=3—2i . Téng phan thyc va phan 4o cua sd phic z bang.

A. -1 Bs1. C. 5. D. 5.
Cau 9: Cho sb phitc z, 1+ihva 2, =2~3i. Tim s6 phiic lién hop clia s6 phiic W=7, +2,?

A w=1-4i. B.w=-1+4i. C. w=3+2i. D. w=3-2i.
Cau 10: Tim phap-thye va phaniao cua s phirc z = —i .

A. Phan thuyc 1a~1 vaphanaola i. B. Phan thuc 1a 0 va phan 4o 1a —1.

C. Phan'thuc 1a Q va phan 4o 1a —i. D. Phan thuc 13 —i va phan aola 0.
Cau 11: Chewsd phire»z< 3+ 2i. Tim phan thuc ctia s6 phuc 7°..

A5, B. 13. C.12. D.o.
CauA2:98) phirc 7 =3—4i c6 phan ao bang

AL 3. B. 4i. C. 4. D. -4i.

Cau 13y, Cho hai s6 thyc X, y thoéa man 2x+1+(1-2y)i=2(2-i)+yi—x. Khi d6 gid tri cua
x> —3xy —y bing

A. -3 B. -1 C. -2 D.1
Cau 14: Sé phtc z théaman z+2Z =12—-2i co:
A. Phan thuc bang 4 vaphanaobiang —2i.  B. Phan thuc bang 4 va phan 4o bang 2i.
C. Phan thyuc bang 4 va phan 4o bang 2. D. Phan thyuc bang 4 va phan 4o bang -2.
Cau 15: Cho sb phirc théa z=5-3i. Tim phan thuc, phan 4o cta sé phtc Z.
A. Phan thyc bang —5va phéan 4o bang 3i . B. Phén thyc bang —5 vva phan 4o bang 3.
C. Phan thyc bang 5 va phan 4o bang —3i. D. Phan thyc bang 5 va phan 4o bang 3.
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Cau 16:

Céu 17:

Cau 18:

Céu 19:

Céu 20:

Céu 21:

Céu 22:

Céu 23:

Céu 24:

Céau 25:

Cau26:

Cau 27:

Céau 28:

Céau 29:

241

S6 phic z =—— bang
4+ 3i

A. E+gi. B. E+£i. C. 1—1—gi. D. E—ii.

5 5 25 25 5 5 25 25
Tim phan thuc va phan 4o cia sé phirc z=—4+3i.
A. Phan thuc 1a —4, phan 4o 1a 3i . B. Phan thuc 1a —4, phan 40 13 3.
C. Phan thyc 1a 3, phan 40 1a —4. D. Phan thyc 13 4, phan a0 1a 3i.
Cho hai s6 phttc 2, =1-3i va z, =—2-5i . Tim phan a0 b cta s6 phiic Z=2,—7,.
A. b=-3. B. b=3. C.b=2. D. b=-2.
Cho s6 phirc z=3-2i. Tim phan 4o ciia ciia s6 phirc lién hop Z .
A -2i. B. 2. C. 2. D. 2i.
Cho s6 phtrc z thoa méin z+3z =16-2i. Phan thyc va phan 4o cia sb phiréaz, la:
A. Phan thyc bang —4 va phan 4o bang —i . B. Phén thyc bang 4 ya phan ao'bang i .
C. Phan thyc bang —4 va phan a0 bang 1. D. Phan thuc bang 4 va phanlao bang 1.

Cho s6 phirc W=1+(L1+i)+(1+i)" +(1+i) +..+(1+i)" . Tim phin thue,va phin do cua sb
phuc W.

A. Phan thuc bang —2'° va phan 4o bang —(1+ 210) .

B. Phan thuc bang 2'° va phén 4o bang (1+ 210 ) .

C. Phén thyc bang 2'° va phan 4o bang —(1+ 210) .

D. Phan thyc bang —2'° va phan 4o bang (1+ 2" )

Cho sé phitc z théa man: (3+2i)z +(2=i)’ =4 +i. Hiéu phan thuc va phan ao cta sb phuc z
la:

A0 B. 2 C.1 D.3

Cho hai s6 phirc z =a+bi (a, bell ) va z=a' +bli (a, bell ) Diéu kién giita a, b, a’, b’ dé

Z+2' 1a mot so thuan aoda

. | D. bib'=0.
bR %0 b+b'=0 -

Cho s6 phirc Z=(1+J)", biét'nel] va théa man log, (n—3)+log, (n+9)=3. Tim phan thyc

a+a=0 a+a'=0
A. a+a =0. B. .

ctia sb phitc.Z .
A. a=0. B.a=7. C. a=-38. D. a=8.

A 1 r r - 2 -
Fim phanithuc, phan 4o cua so phtrc z biét Z = <\/§+ I) (1+ I\/§)
A. Phamithyc bang 4 va phan ao bang ~43i. B. Phin thuc bang —4 va phan ao bang 43
€. Phan thyc bang —4 va phan a0 bang 43i. D. Phin thuc bang 4 va phan 4o bing 443
Tim phén thuc va phan 4o cua s6 phic 7, biét ring z =(1+2i)(~2+1). Phan thyc va phén 4o
ciia s6 phuc Z 1an luot 1a:

A. 4;3. B. —4,;-3. C. 4,-3. D. -4;3.

Tim phan thuce, phan ao cta sé phic z=3-2i.

A. Phan thuc bang 3, phan 4o bang 3i . B. Phan thyc bang 3, phan 40 bang —2.
C. Phan thyc bang —3, phéan 4o bang 2. D. Phan thyc bang 3, phan 4o bang 2i.
Cho s6 phitc z=2-3i. Tim phan thuc a cua z.

A a=2. B. a=-3. C.a=-2. D. a=3.

Cho s6 phtrc Z théa man (4+7i)z—(5—2i)=6iz. Tim phan do cta s6 phirc Z ?
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Céu 30:

Céau 31:

Céau 32:

Cau 33:

Cau 34:

Céau 35:

Céau 36:

Céu 37:

Céau 38:

Céau 39:

Céau 40:

Céau 41:

CauA42:

Céau 43:

N B. -2 c. -3 D. 23
17 17 17 17
Cho o phuc z=5-4i. S6 phuc z-2 c6 ‘ ‘ ‘ ‘
A Phe}n thuc brgtng 5 va ph@n a0 b{ing 4. B. Ph@n thuc béng -4 va phén a0 péng 3.
C. Phan thyc bang 3 va phan ao bang —4i. D. Phan thyc bang 3 va phan ao bang —4.
Cho s6 phirc z thoa man diéu kién (3+ 2i)Z+(2—i)2 =4+i. Tim phan 4o cta sb phuc
w=(1+2)Z.
A -1, B. 0. C. -l. D. 2.

Cho sb thuc X, y thoa 2X+Yy+(2y—X)i=x—2y+3+(y+2x+1)i. Khi d6 gidtri cua
M =x*+4xy—Yy° la

A. M=0. B.M=-2. C. M=-1. D. M=1.
S6 phirc z=— : ¢6 phan thue la:
A -4, B. 4. C. 3. D=3,
Cho hai s6 phtic z, =1+2i va z, =2-3i. Phan 4o ctia s6 phitc W=32)— 2z, la
Al B. 11 C. 12 D. 12i

. |2=1 21
Néa =T g 2

r Z 14 3\

A. lay moi gia tri phirc. B. la 6 thuén &o.
C. bang 0. D. lay moi gié tri thuc.
Cho s6 phirc z=(1+i)° (1+2i). S6 phite 2 o phando.la
A 2 B. 4 €. -2 D. 2i
Cho s6 phirc z=2+4i . Hiéu phan thuc va phan do cua z bang.
A 6. B. 2. C. 245. D. -2.

Cho hai s6 phirc z, =1+2i"va, z, = m—3+(m2 —6)i , (mel). Tim tap hop tat cd cac gié tri

m dé z, +2, 1a s6 thyc.

A {-2}. B {2} C. {-2;2}. D. {~V6;6}.

Cho s6 phirc z = (244)" (1+2i). S phirc z c6 phan 4o la

A. 4. B 2. C.4. D2 ‘
Cho s0 phtrc z €06 s0 phtrc lién hgp Z =3—2i. Tong phan thyc va phan ao cua so phirc z bang
A. 5. B. 5. C. -1. D. 1.

Goina, b 1amludt 12 phan thyc va phan 4o cta s6 phttc z=-3+2i . Gia tri cua a+2b bang
Al B. -1 C. 4 D. -7

Ménh dé nao sau day la sai:

Al Tap'so phirc chira tap so6 thue.

B.)S6 phttc z=-3+4i ¢6 mddun bang 1.

C. S6 phirc z = J2-i 6 phan thuc bang J2 va phan ao 1a —1.
D. S6 phirc z =3i ¢6 s6 phuc lién hop la Z =-3i.

Cho z = 3+4i, tim phan thuc 4o cta s6 phic l:
z
A N 3 A N N —4 A \ 1 A 5 \ 1
A. Phan thuc la rE phan 4o la 5 B. Phan thuc la 3’ phan do la rk

C. Phén thyc 1a i, phan 0 1a -y D. Phan thuc 1a 1 , phan 4o 1a =y
25 25 3 4
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Cau 44:

Céu 45:

Céau 46:

Céau 47:

Céau 48:

Cau 49:

Céau 50:

Céu 51;

Cau 52:

Céau 53:

Cau 54:

Céau 55:

Cau 56:

Cau 57:

A A ’ 5 ~ 3 A 5 1 M
Néu s0 phtrc z thoa man |Z| =1 thi phan thuc cua 13 bang
-7

A-L B. 1.
2 2
C. Mot gié tri khac. D. 2.
Cho s6 phttc Z =2016—2017i . Tim phan thyc va phan 4o cua sb phtc z ?
A. Phan thyc bang 2016 va phan 4o bang 2017 .
B. Phan thuc bang 2016 va phan 4o bang —2017i.
C. Phén thyc bang 2016 va phan ao bang —2017.
D. Phan thyc bang 2017 va phéan 4o biang —2016i .
Cho s6 phirc z=3—2i. Tim phan thyc va phan 4o cta sé phic Z .
A. Phan thyc bang —3 va phan 4o biang —2. B. Phén thyuc bang 2 va phan 4o bang 3.

C. Phan thyc bang 3 va phan 4o bang 2. D. Phan thyc bang 3 va phan doybing —2.
Cho s6 phirc Z théa man: (3+2i)z +(2—i)2 =4+i. Hiéu phan thifciva phan ao cua sé phirc
Z la:
A. 0. B. 6. C. 4. D. 1.
Cho hai s6 phirc: z, = 23i;Z, = —1+i. Phan ao ciia s6 phirc W =27z, bang’
A. 7. B.5. C.7. D. -5.
Tim phan thuce cua sé phirc Z = 3(2+3i)—4(2i —1) :
Al B. 10. C.2. D. 7.
Tim gia tri cua s6 thuc m sao cho s6 phuc z= 12 —_ I_ 1a mot sd thuén 4o.
+mi
A . m=-2. B. m=2.
C. m=—%. D. Khong tomytai m.

£ 1 1-i 3 RN S SR
Cho s6 phtic z = o Timphan thuc'va phan ao cua s6 phuc 2
+i

A. Phéan thyc bang 1 ya phanjao bang”~1. B. Phan thyc bang 1 va phan o bang 0.
C. Phan thyc bang 0 vayphin a0,bang —i . D. Phan thyc bang 0 va phan o0 bang—1.
Tim phan thyc @ va phan de b cia sé phic z=(1+ 2i)2 :
A a=-3, b=4. B.a=4, b=-3. C.a=-4,b=5. D.a=4, b=5.
S6 nao trong eac s6 phir€ sau 1a sé thuc?
A. (V3%2i)-(VB-2i).B. (3+2i)+(3-2i).
C(6:42i)~(x6-2i). D. (L+2i)+(-1+2i).
Tong{phan thyc va phan o cua sé phire z =(1+ i)2 -(3+3i) la
Al4. B. 4. C. -3-i. D. 10.
Cho hai s6 phtic z; =1—1, z, =3+ 2i. Phan thyc va phan 4o ciia s6 phirc Z.Z, twong ting bang.
A. 5val. B.5va -1. C.5va-i. D.4val.
Cho sb phiic 2= J3-4i. 86 phirc z ¢6 phan thyc, phan o 1a:
A. Phén thyc bang \/g va phan 4o bang 4. B. Phan thuc bang —4 va phén 4o bing \/§ .
C. Phén thyc bang x/§ va phan 4o bang —4. D. Phan thyc bang \/§ va phan 4o bang —4i .
Cho s6 phirc z=a+bi khac 0 (a,b ell ) Tim phan 4o cta sd phic 27,
a B b C —bi -b

a’ +b? a’ +b? a’® +b? a’ +b?
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Cau 58: Cho s6 phitc z=2+5i.S6 phitc w=iz+7 la.

A w=-3-3i. B.w=-7-T7i. C.w=7-3i. D. w=3+7i.
Cau59: Tim cac s thye X, Y théaman (1-2i)x+(1+2y)i=1+i.
A x=1, y=1. B. x=-1, y=-1. C. x=1,y=-1. D. x=-1, y=1.
Cau 60: Cho hai s6 phirc z, =3-3i va z, =—1+2i. Phan 4o cta sd phirc W=z, +27, la
A 7. B. 7. C. 1. D. -1.
Cau 61: Cho sb phirc z= a+ bi. S6 phirc z° ¢6 phan 4o 1a?
A, 2ab B. a’b®. C.a*- b%. D. 2abi.
Cau 62: Cho hai s6 phitc Z, =2—1i va z, =3+ 2i. Tim s phirc lién hop cta sb phirc W= 27, + 32},
A. w=13+8i. B. w=13-8i. C. w=13+4i. D. w=13-4i.

. . \ . 1
Cau 63: Cho s6 phirc z=a+hi (ab=0, a,bell). Tim phan thyc ctia 6 phic W=

2 2 R 2ab 2 |2
A'b—z' B.a—bz_ C.-————. D.Lbz.
(a®+b?) (a®+b?) (a*+b?) (8*+b?)
Cau 64: Cho sb phirc z=2-5i. S6 phtc z™* ¢6 phan thyc 1a
A.i. B. -3. C. 7. D. —i.
29 29
. 3
Cau 65: Cho sb phuc z = (11_ I\/§J . Tim phan thyc va’phan éo cua s6 phic Z 7
+1
A. Phan thyc bang 2 va phan ao bang 2) B.Phan thyc bang 2 va phan ao bang —2i.
C. Phan thuc bang 2 va phan 4o bang 2. D. Phan thyc bang 2 va phan ao bang 2i.

CAu 66: Cho z=a-+bi,z’=a'+b'i. Sé phitc ‘. c6 phan 4o la.
Z

—ab’+ba’ aa’ —bb’ aa’'—bb’ ab’+ba’
a%+b? Na’ e o at+ht " af+b®

Cau 67: Cho so phtic z =2-5i. Tim/phan thuc va phan ao cua so phic Z .

A. Phan thuc bang2yphan do bang 5. B. Phan thyc bang 2, phan 4o bang —5i .

C. Phan thuc bang 2, phan ae,bang 5i . D. Phan thuc bang 2, phan ao bang 5.
Cau 68: Cho s phuc z biét Z=2—1i +% . Phan 4o cua s phirc z° la

+i
A -2 B.2. c. 2i. D. -2,
2 2 2 2

Cau 69: Tim phan 4o cua sb phitc z thoa min z+2z = (2—i)3 (1-1).
A. 9 B. 9. C. 13. D. -13.
Cau,70:, Senaortrong cac so phire sau la so thuc.

AJ(1+iVB)(1-iVB). B. (2+i\-/§)+(1—2i\/§).
C. (VB+i)-(s8-i). 0.2

Cau 71: Cho s phirc z =1—4(i +3) . Tim phan thyc va phan 4o cua sd phic Z .

A. Phan thyc bang —11 va phan 4o bang —4i. B. Phan thyc bang —11 va phan 4o bang —4.
C. Phan thyc bang —11 va phan a0 bang 4. D. Phan thuc bang —11 va phan 4o bang 4i .
Cau 72: Cho s6 phirc z=(L1+i)" (1+2i). 86 phirc z ¢6 phan o la:
A. 2 B. 4 C.-2 D. 2
Céau 73: S0 phtrc nao dudi day 1a so thuan ao?
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Cau 74:

Céau 75:

Céu 76:

Cau 77:

Céu 78:

Cau 79:

Céau 80:

Céu 81:

Cau 82:

Céau 83:

Céau 84:

Céau 85:

Cau 86¢

Céau 87:

Céau 88:

A z=-2+3i. B.z=2i. C.z=-2. D. z=+/3+2i.
Phan a0 cua s6 phuc z thoaman z+2z =(2-i) (1-i) la:

A 9. B. -13. C. 9. D. 13.

Cho s6 phure: Z=-3+5i. Tim phan thyc va phan o cia s6 phirc z—i.

A. Phan thyc bang -3 va phén 4o bang 4. B. Phan thyc bang -3 va phén ao bang 5.
C. Phan thyc bang -3 va phan 4o bang 41. D. Phén thyc bang 3 va phéan ao bang 4.
Cho s0 phurc z =—2-5i . Phan thyc va phan 4o ctua z lan lugt la.

A. -2 va -5i. B. -2 va 5. C. 2 va 5. D. -2 va -5.

Cho s6 phttc Z =4—3i. Tim phan thuc va phan 4o ctia s6 phuc Z ?
A. Phan thyc bang —4 va phan ao bang —3i . B. Phan thyc bang 4 va phan ag bang 3.

C. Phan thyc bing —4 va phan 4o bang 3. D. Phan thyc bang 4 va\phan a0 bang 3.
-2017] Cho sb phitc z=x+Yi; z#1 (x;y e ). Phan 4o ctia s6 Z—+i la:
Z_
ey gy oy N ad
(x=1)" +y? (x=1)" +y? (x=1)"+y? (x~1)" +y?

Tim phan 4o cta s6 phic z=(1- i)2 +(1+ i)z.
A. 4. B. 0. C.2. D. 4.
Phan thyc cta sb phirc @+i)* bang.
A. 0. B. 2. C..2". D. 1.
Cho sb phirc z=3—-2i. S6 phiic z° ¢6 phan 4o 1a.
A 6. B. -12. C. 6. D.12.
Cho hai s6 phtic z, =1+2i va z, =2 #3i ."Bhan‘ao cta s6 phuc W=3z, -2z, la.
A. 11. B. 12i. C. 1. D. 12.
Tim phén &o cta s6 phirc z, biét (L+1)2=3+.
Al B.”—1 C.2 D. -2

. X s , £ , N X (1+i)3i
Tim phén 4o cta so phtrc 7, biét 7= i

—1

A. 3 B. -3 C.0 D. -1

Trong mit phang tea.do Oxy”; goi (H ) Ia phan mit phang chira céc diém biéu dién cac s6 phuc

z thoa man % va 6 phan thuc va phan ao déu thude doan [0;1]. Tinh dién tich S cua

z
(H).
A.\S=32(6-7). B. S=16(4-7).  C. 256. D. 647.
Cho €0 phtrc z=1-4(i+3). Tim phén thuc va phan 4o ciia s phirc Z .

Al thfm thuc befmg -11 va phefm ao be:”mg -4. B. Ph?\m thuc befmg -11va phé}n ao be‘jmg 4.
C.Phan thyc bang —11 va phan do bang 4i.  D. Phan thyc bang —11 va phan ao bang —4i .

Tim phan thyc & va phan a0 b cua s6 phic z=(1+ 2i)2 .

A. a=-4,b=5. B.a=-3, b=4. C.a=4,b=5. D.a=4, b=-3.
-2017] Phin thyc X va phdn do y cta sé phiic z thoa mén didu kién (3+2i)z+2+i :%
—I1
la.
122 12 122 12
X=—,y=—. B. x=——"—";y=—"—-.
221 221 221 221
C.XZ%;yZ—E. D_X:_g;yzg_
221 221 221 221
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Cau 89: Cho s phirc z théa man (1+ i).Z =14—-2i . Tinh tong phan thyc va phan 4o ciia s6 phirc Z ?
A. -2. B. 2. C. -14. D. 14.
Cau 90: Sé phuc z=(1+i)+(1+i)" +...+(1+i)"" co6 phin ao bang

A. 2% 1 B. 2% 41 C.1-2"° D. —(2"* +1)
l+i 2017
Cau 91: Phan thuc va phan 4o cta sé phic z = (1—) lan luot 1a:
—i
A. 0 va -1. B.-1vaoO. C.0val. D.1vao.
CAu 92: Phan 4o cta so phitc z=5+2i bang
A 2. B. 2i. C.5. D. 5i.
A \ P Y O X . 5+4i
Cau 93: Tim phan thuc va phan 4o cua s6 phirc z, biét: z=4-3i + 316
+ Ol
\ =73 17 \ 17 3 7
A. Phan thyc: ——, phan do0: — . B. Phan thyc: — phanido: —.
15 15 15 15
. -73 73 \ 73 17
C. Phan thyc: ——, phan do0: —. D. Phan thyc:=—, phando: ——.
15 15 15 5
Cau 94: Phan ao caa s6 phuc z=2-3i la
A. -3. B. 3i. C.A3i. D. 3.
Cau 95: S0 phtre lién hop cua so phirc z =3+2i 1a s6 phurc:
A Z=-3-2. B.Z=-3+2i. € Z=-2+3. D. Z=3-2i.
) , 9m—6+(m° —4m? + 7m+2)i ,
Cau 96: Cho so phuc z = Y . vo1 M 1a tham s6 thuc. Vi gia tri nao cua m
m+Zl
thi z 1a sb thuc.
A . m=-1m=-3. B. m=4,m=5. C. m=1m=3. D.m=2,m=4,

Cau 97: Phén ao cua sb phirc Z bang bao nhidu biét 7 = (\/§+ i)2 (1— I\/E) .

A 2. B. %2, C. 2. D. 2.
Cau 98: Cho s phirc z :a+bi(a,beD ) S6 phirc z° ¢6 phan thuc 1a:
A. a*+b”. B.ta>—b?. C. a+b. D. a-b.
Cau 99: Cho hai s6 phic 2z=2+3i va z, =-3-5i. Tinh tong phan thyc va phan 4o cua sé phiic
W=7 +72,.
A —-1-2i. B. -3. C. 3. D. 0.
Cau 100: Phan thyc, phano cua sé phirc z= (2+ 3i)° (1- i) lan luot la.
A. 7 vali, B.-7va-17. C.-7val7. D.7va-17.
Cau 101: Cho sé.phirc z ¢6 |z|=m; (m >0). V6i z# m; tim phan thuc cta sb phirc p—
AL B. L. c. L. D. m.
2m m 4m
Cau 102: Cho hai sé phitc z=1+3i, w=2—i. Tim phan 40 ctia sé phtc U= z.w.
A. 5. B. 5i. C. —Ti. D. 7.

Cau 103: Cho z =—4+5i. Tim phan thuc, phan 4o ctia sb phirc Z .
A. Phan thyc bang —4 va phan ao bang —5i.  B. Phan thyc bang 4 va phan ao bang 5i .

C. Phﬁn thuc bang —4 va phan ao béng 5. D. I?hén thuc bang —4 va phan 4o béng 5.
CAu 104: Biém M trong hinh v& bén la diém biéu dién cia s6 phac z. Tim phan thuc va phan 4o cua so6
phuc z.

Trang 37



GV : Dao Phwong Thao So6 Phirc

Cau 105:

Céau 106:

Céau 107:

Céau 108:

Céau 109

Céu 110:

Cau 111:

Cau 112:

Céau 113:

Cau 114

Can 115;

Céau 116:

Cau 117:

Céau 118:

y
3
0 P X
| N 6
1 M 1 b 1
A. Phan thyc la 3 va phan ao la —4. B. Phan thyc la—-4va phan ao la 3i .
C. Phan thuc la—-4va phan ao la 3. D. Phan thyc la 3 va phan ao la —4i=
Cho hai s6 phac z, =5-3i, z, =—1+2i. Téng phan thuc, phan 4o cta téng hai §6 phic'da cho
la:
A. S=3. B.S=7. C.S=4. D.$=5.
Phan 4o cua so6 phac z=1-2i la
A. 2i. B. 2. C. 2. D. 1.
Cho s6 phirc z= 2+ i. Phan thuc va phan ao cta so6 phuc Z lanTuet 1a?
A 2 vai. B.i1 va?2. C.2val. D. 1 va2
\ . 2
Phan thyuc cia so phuc z = (\/E + 3|) .
A . B. V2. C.8. D. 672
: Bo s6 thuc (X; y) théa man dang thirc (3+ X)+(1+ y)i =1+3i la.
A. (-22). B. (2;2). Cn(—20=2). D. (2-2).
Cho s6 phitc z=—1—4i. Tim phan thyc'cia sé phirc 2
A -4, B. 1. €. 4. D. -1.
I4 . Y 4 1
Cho s0 phuc z =1-+/2i . Tim phén do'¢eta so phic P=—.
4
A 2. B. —%. C.g. D. /2.
Trén tap sé phuc cho (2X+ y)+(2y—x)i :(x—2y+3)+(y+2x+1)i voi X,y el . Tinh gia tri
ctia biéu thuc P& 2x 43y
A P=T7. B.P=4. C. P=3. D. P=1.
Cho s6 phireyz = —3—2i,» Tong phan thuc va phan 4o cta sd phirc z bang
A -1. B. —i. C. -5. D. -5i.
Cho s6 phitc z=@a+(a—1)i,(v6i a la sb thyc). D¢ |z|=1 thi gia trj cua a la:
a=0
A 'a ok B.a=>. C. |aj=1. D. .
2 2 a=1
Cho sé-phirc z=2—3i. Tim phan thyc va phan 4o cua sb phirc Z .
A./Phan thyc bang —2 va phan 4o bang 3i . B. Phén thyc bang 2 va phan 4o bang —3i.
G’ Phén thyc bang 2 va phan o bang 3. D. Phan thyc bang 2 va phan 4o bang —3.
Cho cac sb phirc z =1+2i, w=2+i. S6 phiic u=z.w c0.
A. Phan thyc 1a 4 va phan 4o 1a 3. B. Phéan thyc 14 O va phan 4o 1a 3i.
C. Phén thyc 13 4 va phan ao 1a 3i. D. Phan thyc 12 O va phan a0 14 3.
Cho s6 phitc z=(1+i)° (1+2i). Sé phitc z c6 phén 4o la
A 2i. B. 2. C. 4. D. 4.

A \ 1 .
Néu s6 phirc z # 1 thod mén |z|=1 thi phan thyc cua 1 bang:
A
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Céu 119:

Cau 120:

Cau 121:

Cau 122:

Cau 123:

Cau 124:

Cau 125:

Cau 126:

Céu 127:

Cau 128:

Cau 129:

Cau 130:;

Cau 131:

Cau 132:

Cau 133:

Cau 134

Céau 135:

A 2. B. 4. C. 1. D.%.
Cho s6 phirc z=a+bi thoa man (z—8)i+z—6i=5+5i.Giatricua a+b bang
A 2. B. 19. C. 5. D.14.
Cho s0 phirc Z =3+ 2i. Tim phan thyc va phan ao cta so phtc Z .

B. Phan thuc bing 3 va phan 4o bang —2i .
D. Phan thuc bang -3 va phan do bang -2.

A. Phan thuc bang 3 va phan 4o bang -2.
C. Phan thuc bang 3 va phan 4o bang 2.

Cho sb phuc Z:i(2—3i) ¢6 phan thyc 1a a vaphanaola b. Tim a, b.

A . a=2;,b=- 3. B.a=3;, b=- 2. a=-3 b=2 a= 3ybh=12
C. . D.

Tim sb phire lién hop cia sd phic Z=i(3i+1).

A. Z=-3+I. B.Z=-3-1. C.7=3-1. D. Z=8+i.

Trong mat phang xOy, goi M 1a diém biéu dién cua s phirc z thHoauman ‘Z +3—\/§i‘ =3.

Tim phan 40 cta z trong trudng hop goc XOM nho nht.

A. 0. B. 24/3. C. 3. D.%.

-2017] S6 phirc z thoa man iz+2—i=0 c6 phan thuc bang.

A L. B. 3. C. 4. D. 2.

Cho s6 phtrc Z = a+bi. S6 phtrc z° ¢6 phan thixc 1a:

A. a’+b?, B. a+b. C.a’ —b%. D. a-b.

S6 phtic z théa méan iz +2—i =0 c6 phan thire bang.

A. 3. B. 1. C. 2. D. 4.

Cho s6 phiic z=2—5i. S6 phirc 7 * '¢6 phan thuc 1a

A T. B.i. C. 3. D. —i.
29 29

Cho sé phuc z =3—2i. Tim phan,thucva phan ao cua z.

A. Phan thyc bang 34& phanéo bang —2. B. Phan thyc bang —3 va phan 4o biang —2.
C. Phan thuc bang=8yva phan aobang 2. D. Phan thyc bang 3 va phan ao bang —2i .
Cho hai s6 phuc Zy=1+2i V& 'z, =2-3i. Tim phan thyc va phan 4o cta sd phic z, —2z,.
A. Phan thyc bang —3,va phan 4o bang —4. B. Phéan thyc bang —3 va phan 4o bang 8i .
C. Phansthyc bang —3 va phan 4o bang 8. D. Phan thyc bang —3 va phan 4o bang —4i .
Kihi¢u'a, b lan luot 1a phan thuc va phan 4o ciia s6 phitc z=—-4-3i. Tim a, b.
Aya=—-43b=-3. B.a=—-4, b=3. C.a=4,b=3. D.a=—4,b=-3.
Tim phan thyuc va phan 4o cta sé phirc z=1—7i.

A. Phin thyc 1a —1 va phan a0 1a —7. B. Phan thyc 14 1 va phan 4o 1a —7.
CaPhan thyc 12 1 va phan do 1a 7. D. Phan thuc 1a 1 va phan ao 1a —7i .

Tong phan thuc va phén do cta s phire z=(1+2i)(3-1) la.
A. 6. B. 10. C. 5. D.O0.
Cho s6 phirc z=(m+1-2i)(2m+3+i)véi Mla tham sb thuc. Véi gia tri ndo cua M thi z o

phan thyc bang 5.

5 5 S)

A m=2m=-——. B. m=0Om=——. C.m=1Im=—. D.m=—1;m:§.
3 2 2 2

: Cho s6 phitc z = 2+4i . Tim phan thyc, phan 4o ctia s6 phitc W= 2 1.

B. Phan thyc bang —2 va phan 4o bang —3.
D. Phan thuc bang —2 va phan 40 bang —3i .

A. Phan thyc bang 2 va phan 4o bang 3.
C. Phén thuc bang 2 va phan 4o bang 3i .
Cho cac sb phirc Z=1+2i, w=2+i. Sb phitc u=z.w c6.
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A. Ph:?ln thucla 4 va phz:?m aola 3. B. Ph?}n thuc la 4 va phéfm aola 3i.
C. Phan thuc 1a 0 va phéan do 1a 3. D. Phan thuc 1a 0 va phan dola 3i.
Cau 136: -2017] Cho s6 phirc z=X+Yi (X,y €[] ). Khi d6 phan thuc @ va phan 4o b ciia s6 phirc
Z+i
Ow=———1a
iz-2
—x(2y+1 Zry—x*— x(2y+1 Zry—xi—
Aas XD o yiryoxo2 g X(@yD) G yteyoxio2
(y+2) +x° (y+2) +x* (y+2) +x° (y+2) +x°
— X(2y+1) b_y2+y—x2+2 D.a= _X(2y+1) b_y2+y+X2_2
(y+2)2+x21 (y+2)2+x2 (y+2)2+x2’ (y+2)2+x2

Cau 137: Cho hai sé phirc z,=2-3i va z,=-1+5i. Tong phan thuc va phan ao eua sd, phirc
W=z +12, bang.

A. 3. B. 1. C. 2. D. 3i%
Cau 138: S phtic z=2-3i ¢6 phan 4o la.
A. 3. B. 3i. C. 3. D. 2.

Cau 139: Cho sb phitc z=-5+2i. Phan thyc va phan 4o cua sé phae(Z 1a;
A. Phan thyc bang —5 va phan 4o bang —2. B. Phéan thyc bangy2i va phan 4o bang —5.
C. Phan thyc br;“lng’ 2 va phan 4o jbéng 5. D. Phan thyc bang —5 va phan 4o bang 2i.
Cau 140: So nao trong cac so phtrc sau la so thuc?
A. (5+2i)-(vB-2i). B.(L+2i)+(-1+2i):
C. (3+2i)+(3-2i). D.(v3+2i)-(s3=2i)
CAu 141: Cho sé phitc z=+/2-3i. Goi a,b 14h luot ldphdn thuc va phan 4o cua z. Tim a,b.
A.a=—2,b=3.  B.a=«2,b2-3. | C.a=3b=v2. D.a=-3b=42.
CAau 142: Phin o ctia s phic z=(1-2i)° Ia:

A. 4. By—4i" C. -3. D. —4.
Cau 143: Tim phan éo cia sb phiic z=(@—i) +(1+i)’.
A. 4. Bun2. C.4. D.0.
CAu 144: Tim phan thuc va phan ao cua sd phtc lién hop 7 cta sd phiic z = —i (4i +3).
A. Phéan thwea 4 va phéan 4o 1a 3. B. Phan thyc 1a 4 va phan 40 1a 3i.
C. Phén thyc 134 vaphan ao 1a 3i. D. Phan thuc 13 4 va phéan 4o 1a —3.
Cau 1453806 phuc 'z =15-3i c6 phan 4o bang
ANS. B. 15. C. 3i. D. -3.

Céu 146: Cho\hai S§phirc 7, =1+2i va z, =m—3+(m’—6)i, (mell ) Tim tap hop tit ca cac gid tri m
48,2, +.2, 1a s thyc.

A2} B. {~6;16}. C. {-2. D. {-2;2}.

Cau 147: Cho sé phac z=mi, (mell). Tim phan 4o cua s6 phirc 1,
z

AL B. 1i. c.- L. p. L.
m m m m
Cau 148: Gia st sb phuec.
z2=—1+i—i?+i®=i" +i®* —...—i® +i" =" Luc d6 tong phan thyc va phan 4o cia Z 1
A. -1. B.0. C. 2. D. 1.
CAu 149: Cho sb phtrc z =3—2i. Tim phan thuc va phan ao cta s phtc 7 .
A. Phan thuc bang 2 va phan ao bang 3. B. Phan thyc bang 3 va phan 4o bang 2.
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Cau 150:

Cau 151:

Cau 152:

Cau 153:

Cau 154:

Cau 155:

Cau 156:

Céu 157:

Cau 158:

C. Phan thyc bang 3 va phan 4o bang 2. D. Phan thyc bang —3 va phan 4o bang —2.
Trén mit phang toa d§ cho diém M (—6;7) 1a diém biéu dién cta s6 phic z. Tim ala phan
thuc va b1a phéan 4o ciia sd phuc z.

A.a=7vab=-6i. B.a=-6vab=7.

C.a=7vab=-6. D.a=—-6vab="7i.

Cho s0 phitc z=—7+5i. Phan 4o ctia so phtrc z la

A -2, B. 5i. C.7. D. 5.

Cho sb phttc z=(3+2i )3 . Tim phén thuc va phan 4o cta sé phirc Z .

A. Phan thyc va phan 4o 1an luot 13: —9,46.  B. Phan thyc va phan 4o lan luotd37=9, —46.
C. Phan thyc va phan 4o lan luot [a: 9,—46.  D. Phéan thuc va phan 4o lan luot 1a: 9,46.
Cho X, y 1a cac sb thuc thoa min (2x—1)+(y+1)i =1+2i. Gia,tri ciaybiéu thirc

X2 +2xy + y° bang

A 2 B.0 C.1 D. 4
Cho sb phirc Z=-3i . Tim phan thuc ca Z .

A. khong co. B. 3. C.0. D. 43.
Tim phan thuc va phan 4o cta sé phuc Z , biét 7 =—25-10i.

A. Phan thyc bang 25 va Phin a0 bang —10. B. Phan thuc bang  —25 va Phin ao bang
—10i.
C. Phan thyc bang 25 va Phan 4o bang —10i. D.Phan‘thite bang —25 va Phan o bang 10.

Cho s6 phitc z=4+3i. Tim phan thyc va phan de_ctasd phirc z .

A. Phan thuc bang 4 va Phan 4o bang 3i . B. Phan thyc bang 4 va Phan 4o bang 3.
C. Phén thuc bang 4 va Phan 4o bang =3. D. Phan thuc bang 4 va Phan ao bang —3i.
Cho hai sé phirc z=a+bi va z'=a%Db'i. Sé phic z.z' ¢6 phan thuc la:

A. aa'-hb'. B. aa'. C. 2bb'. D. a+a'.

Cho s6 phtic z thoa man (1+i)z =14—2in Tong phan thyc va phan 4o cia Z 13?

A. -14. B. 4. C. 14. D. 4.
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